

OBEC ČINĚVES

Činěves 250, 289 01 Dymokury
tel.: 325 635 113, e-mail: ou@cineves.cz

Zápis č. 27/2022

Z veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 22.6.2022

Místo konání: společenská místnost klubu důchodců

1. Zahájení

Starostka: zahájila zasedání v 17:35 hodin. Přivítala všechny přítomné a zastupitele. Je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Upozornila všechny přítomné, že pro potřebu vyhotovení zápisu ze zasedání zastupitelstva je pořizován zvukový záznam.

Přítomni: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václava Knapová, Ondřej Souček, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová

Omluven: Seč Karel,

Neomluven: Václav Šantrůček, Václav Bittman,

Určení ověřovatelů a volba zapisovatele

A. Určení ověřovatelů

Starostka určila jako ověřovatele zápisu paní Pavla Kuncová a paní Zdena Sýkorová

Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí, aby dnešní zápis ověřili paní Pavla Kuncová a paní Zdena Sýkorová

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová, Zuzana Sýkorová, **VÁCLAVA KNAPOVÁ, ONDŘEJ SOUČEK,**

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: nikdo

Usnesení bylo schváleno.

B. Volba zapisovatele

Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí, aby dnešní zápis zapsala Jitka Boháčková

PRO: **ING. ZUZANA BITTMANOVÁ, ZDENKA SÝKOROVÁ, VÁCLAVA KNAPOVÁ, ONDŘEJ SOUČEK, ZUZANA SÝKOROVÁ, PAVLA KUNCOVÁ**

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: nikdo

Usnesení bylo schváleno.

2. Schválení programu jednání

Program:

- 1) Zahájení a určení ověřovatelů, zapisovatele
- 2) Schválení programu jednání
- 3) Námitky proti obsahu zápisu ze zasedání č. 26/2022 ze dne 27.4.2022
- 4) Návrh závěrečného účtu obce Činěves za rok 2021, účetní závěrka
- 5) Účetní závěrka MŠ Činěves za rok 2021
- 6) Výbory a komise
- 7) Smlouva o poskytování služeb platebního portálu
- 8) Záměr pronájmu pozemku par.č. 1710 – Z-Box
- 9) Financování opravy varhan
- 10) KopÚ Vestec – žádost o projednání a schválení aktualizovaného plánu společných zařízení a navržených změn průběhu katastr. hranic
- 11) Různé – Provozní řád dětského sportoviště
– Dokumenty z úřadů
- 12) Diskuse
- 13) Závěr

Starostka navrhuje doplnit program o bod č. 11 – různé – Žádost o napojení na kanalizační řád obce Činěves

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje doplněný program, jak byl přednesen.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václava Knapová, Ondřej Souček, Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová,

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: nikdo

Usnesení bylo schváleno.

3. Námitky proti obsahu zápisu ze zasedání č. 26/2022 ze dne 27.4.2022

P. Sýkorová : znovu jsme si poslechly záznam a dotace rybářskému spolku byla schválena.

O. Souček : co když se neschválí závěrečný účet

P. Sýkorová: máme 15 dnů, každý, kdo nesouhlasí musí říct proč.

O.Souček: na tohle jsem se neptal p. Sýkorová

P. Sýkorová: já nevím.

Zastupitelstvo bere na vědomí.

4. Návrh závěrečného účtu obce Činěves za rok 2021, účetní závěrka

Závěrečný účet obce Činěves a účetní závěrka za rok 2021 projednány ve FV a doporučeny ke schválení.

Závěrečný účet obce se všemi povinnými náležitostmi byl zveřejněn na úřední desce obce od 31.5.2022 – dodnes. Na OÚ nebyly doručeny v zákonně lhůtě žádné připomínky.

V 17.37 hod přišel p. Bittman

p.S. : měl bych dotaz za občana Součka, byly řádně provedeny inventury, zaznamenala inventurní komise všechen majetek, který je na pozemcích obce do inventurních seznamů? Nemusíte odpovídat, já to stejně dám prošetřit kriminální policii.

Starostka: můžeme přejít k vaší druhé připomínce

p. S. : a druhá věc předložili jste všechno inventurní komisi, všechno, co souvisí s majetkem obce a zda tam komise všechno zaznamenala. Nemusíte odpovídat, já se jenom ptám, protože chci zpochybnit závěrečný účet obce, protože nejsou provedeny řádně inventury. Ještě doplním, teď se to se starostama začíná pěkně točit, říká se, že je celostátní liga švindlů a že jsou i místní.

Starostka: děkujeme za připomínku, která bude začleněna do zápisu.

4A návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku obce Činěves za rok 2021 v plném rozsahu, neboť poskytuje věrný a poctivý obraz účetnictví a finanční situace obce. Zastupitelstvo současně rozhoduje o úhradě hospodářského výsledku za rok 2021 z účtu 432 výsledek hospodaření předcházejících účetních období.

PRO: ING. ZUZANA BITTMANOVÁ, ZUZANA SÝKOROVÁ, ZDENKA SÝKOROVÁ, PAVLA KUNCOVÁ, VÁCLAVA KNAPOVÁ, VÁCLAV BITTMAN

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: O. Souček

Usnesení bylo schváleno.

4B Závěrečný účet obce

4B návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce Činěves 2021 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Činěves za rok 2021 vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením BEZ VÝHRAD.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová, Václav Bittman, Václava Knapová, Mgr. Zuzana Sýkorová,

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: O. Souček
Usnesení bylo schváleno.

5. Účetní závěrka MŠ Činěves za rok 2021

FV projednal a doporučil ke schválení účetní závěrku MŠ Činěves na schůzce výboru dne 13.4.2022

5A návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Činěves za rok 2021.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václav Bittman, Václava Knapová, Ondřej Souček, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: nikdo

Usnesení bylo schváleno.

5B Převod zhoršeného hospodářského výsledku

5B návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje převod zhoršeného hospodářského výsledku ve výši 18 065,40 Kč z rezervního fondu.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václav Bittman, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Mgr. Zuzana Sýkorová,

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: O. Souček

Usnesení bylo schváleno.

6. Výbory

Finanční výbor – paní Zdenka Sýkorová

Schůzka FV dne 27.5.2022 – závěrečný účet obce za rok 2021

pí. Sýkorová čte zprávu ze schůzky finančního výboru

p. Sýkorová: zda je to skutečná spotřeba, nebo dle technického průkazu, zda se vede se kniha jízd, spotřeba nafty je počítána z technického průkazu, a ne z knihy jízd, existuje deník jízd nebo je to zase nějaké lajdáctví.

pí. Sýkorová: pokud vím, tak kniha jízd existuje

Starostka: existuje. Pan Souček si ji několikrát vyžádal na 106.

O. Souček – řeší cenu chatiček, ze zápisu finančního výboru mám potvrzeno, že zhotovení 3 základních desek pod chatičky u rybníka Zásadník stálo 277 478,- Kč, na druhém papíře, jak máte zápis z jednání je napsáno, že základy stály jen 119 000,- Kč.

pí. Sýkorová – betonové desky stály 119 000,- Kč, k tomu je ještě nějaké hrabání.

p. Sýkorová: je tam rozdíl 150 000,- Kč, tak v čem je ten rozdíl.

pí. Sýkorová: tak to vám takhle neřeknu, ale vycházela jsem u účetnictví.

p. Bittman: tak se tam kopala taky nějaká elektrika.

p. Sýkorová: – takže ty malé chatičky ..

pí. Sýkorová: 600 000,- Kč

p. Sýkorová: 641 000,- Kč, to je dobrý. Na internetu stojí tak 30 000,- Kč – 40 000,- Kč.

pí. Sýkorová: tak to jste dobrý

Starostka: tak zastupitelstvo nákup chatiček odsouhlasilo, bylo dané výběrové řízení.

p. Sýkorová: co odsouhlasí zastupitelstvo je jedna věc a co to stojí je plná vaše zodpovědnost, nechám to prošetřit kriminální policií.

pí. Starostka: jasně

p. Sýkorová: protože tam je únik 400 – 500 tisíc, to se na mě nezlobte, protože já jsem minulý týden základovou desku udělal se Shmulyhrou na Ondřejově pozemku jedním mixem jako zaměstnanci a já vám to doložím co stojí mix, šalování a to všechno. Nezlobte se na mě, to jsou šílený peníze občanů, se kterými vy hospodaříte. Nezlobte se na mě já o tom něco vím a pí. Sýkorová taky. Je to asi 3 měsíce co jsem tady řekl, že musíte dodržovat účetní oběh dokladů, vy ho nedodržíte.

Starostka: tak, děkujeme za připomínku p. Sýkorová a přejdeme k dalšímu bodu.

Starostka: tak bod 6A

6A Rozpočtové opatření č. 2

V příjmech dochází k úpravě položek 1345 a 1349 poplatky za odpady dále položky 4111 kompenzační bonus covid od Středočeského kraje, dále položky 4113 dotace od Státního zemědělského intervenčního fondu. Dále se navyšují položky 2111 za prodej dřeva a 2112 prodej popelnic. Ve výdajích se upravuje § 3429 výdaje na klub dětí, dále § 3632 na nákup smutečních květin, § 3631 na opravu veřejného osvětlení, § 3639 na nákup pozemku a 4351 pečovatelská služba Poděbrady.

6A návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření 2 viz příloha.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová,
Václava Knapová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Václav Bittman

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: O. Souček

Usnesení bylo schváleno.

Starostka : kontrolní výbor p. Knapová

pí. Knapová: kontrola plnění usnesení viz. příloha

O. Souček: to je všechno z kontrolního výboru

p. Souček: – já bych měl prosbu, jestli můžu mít dotaz p. starostka o tom špatně píše nebo vy nepracujete. Já jsem si podle 106 dal vytáhnout zápisy z kontrolního výboru a ona doložila asi 1 ubohej, vy za 3 a půl roku neudělala jako předsedkyně kontrolního výboru zápis buď to o vás paní starostka nedává přesné informace, nebo vy nepracujete a to znova vytáhnou, vy první byste se měla stydět za takový výkon práce a paní Sýkorová vás navrhla jako vyšší soudní úřednici

starostka: prosím k věci

p. Souček: já to řeknu, jako vyšší soudní úřednici, že budete dohlížet na dodržování zákonů a jestli to takhle je

starostka: p. Souček vaše připomínka tedy, Vendy chceš se k tomu vyjádřit

pí. Knapová: jo, já jsem dala to, co jsem měla uloženo, jsem splnila

p. Souček: dobrý, to mi stačí

pí. Knapová: a zápisy jsem učinila a předala starostce

starostka: zápisy se zaevidovaly a ty jsem předala p. Součekovi, byly asi 4.

p. Souček: ale velmi slabý, za sto tisíc za 3 a půl roku pí. Knapová to, jestli bude vidět veřejnost, to jste si udělala reklamu.

Starostka: prosím budeme pokračovat

Informace z dění OÚ

Oprava plotu k faře – vyhlášeno VŘ, samostatný bod jednání - není památka, praskající omítka byla otlučena a plot bude nahozen, vyhlášeno bohužel obálky do VŘ dorazily až po lhůtě, dne 22.6. vyhlášena opětovně

Instalován nový herní prvek

V nejbližších dnech bude namontován radar firmou Empesort s.r.o. radar v ulici Úmyslovská, dokumentace byla schválena

Kamerové zkoušky u ulici Úmyslovská – velice špatný stav kanalizačního potrubí, je třeba zvážit opravu potrubí předtím, než se začne budovat chodník

Skála pomulčována a posekána

Dokončena oprava asfaltového pásu u chodníku směrem na Městec Králové, opraven kus místní komunikace a do konce týdne, bude zbudována ještě jedna kanalizační vpust'

Dne 16.6. byla předána dokumentace na akci revitalizace rybníka Zásadník – jedná se o dokumentaci k provádění stavby, v současné chvíli je již vydáno rozhodnutí č.j. MEUPDY/0074352/ZP/2021/IKr – k povolení nakládání s povrchovými vodami. Čekáme na vypsání vhodné dotace, které by měly být vyhlášeny na podzim tohoto roku.

Kultura v obci –

Dětský den na faře – bude v náhradním termínu 2.7.

Posezení v KD dne 8.6.

Letní kino – 1.7.- film Vyšehrad od 21:30

Pouťová zábava – pořádá TJ Sokol Činěves v sobotu dne 2.7.

Příměstské tábory – 3 turnusy na OÚ a faře

Sraz historických vozidel na faře dne 13.8.

Ondřej Souček: kdo mulčoval skálu

Starostka: p. Houkal obecním traktorem a druhou část si posekal Lenky švagr Peřina.

7. Smlouva o poskytování služeb platebního portálu

Jedná se o projekt Středočeského kraje, kdy je na stránkách obce zveřejněn odkaz, který dovede občany obce k platbě jednotlivých položek přes účet přímo s uvedením čísla účtů, např. poplatek za odpad, psa, stočné, aj. Jedná se o zjednodušení a urychlení vyhledávání pro občany a rychlou platbu. Tento portál poskytuje Středočeský kraj pro obce ve Středočeském kraji zdarma, za symbolickou 1,- Kč

Už to mají v jiných obcích, dole na stránkách je baner, kde bude platby pro občany na to kliknou a tam budou odpady, stočné, pes oni na to kliknou a už nebudou muset vyhledávat aktuální částku a aktuální účet, protože my máme dva účty někdy je problém, že občan pošle peníze na špatný účet. Samozřejmě musí do banky, ale už je to o jeden krok zjednodušená věc pro toho občana.

7 návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o poskytování služeb Platebního portálu s Regionální dotační kanceláří, p.o. Středočeského kraje, se sídlem Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5.

Pro: O. Souček, Z. Sýkorová, V. Knapová, Ing. Z. Bittmanová, V. Bittman, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

8. Záměr pronájmu části pozemku par.č. 1710 – Z-Box

Na základě poptávky od občanů obce o zřízení Z-Boxu i v naší obci. Velikost Z- boxu je dána počtem obyvatel v obci, pro naši vesnici jde o velikost 1,00 x 0,70 x 2, 00 (délka x hloubka x výška). Jedná se o pronájem části pozemku par.č. 1710 v majetku obce Činěves, v lokalitě před OÚ o celkové výměře 1,4m², kde je zajištěn přístup 24 hod denně, 7 dní v týdnu a nesmí mu nic stínit, vzhledem k tomu, že bude napájen ze solárních panelů. Částka za pronájem je stanovena na 2400,- / za rok. Je to služba pro občany a částečně supluje poštu – posílání a vyzvedávání balíků. Nejdříve se musí schválit pronájem pozemku a pak třeba v srpnu potom to uložení na to dané místo. Má někdo nějaký dotaz k tomu.

8 návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje záměr pronájmu pozemku par.č. 1710 v k.ú. Činěves ve vlastnictví obce Činěves o výměře 1,4 m² pro umístění Z-Boxu.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová,

Václava Knapová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Ondřej Souček, Václav Bittman

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: nikdo

Usnesení bylo schváleno.

9. Financování opravy varhan

Cenová nabídka na opravu varhan ze dne 20.4.2022 na celkovou částku 190 000,- Kč.

Církev by byla ochotna zaplatit částku 50 000,- Kč a po obci chce zbytek. Obec Činěves souhlasí za následujících podmínek??? V roce 2020 jsme odsouhlasily, že se budeme spolupodílet na opravě

varhan, ale nikdy nebyla dána částka, jakou obec přispěje vyčíslena, až teď byla dána částka, která je 190 000,- Kč. P. starostka čte cenovou nabídku kterou přinesl p. Kubát.

Místostarostka: s p. Kubátem jsem mluvila a bylo by to do konce roku. Bude se něco opravovat i v Městci a tak by se to spojilo s Činěvsí. Na stav varhan upozornila p. Eglberthová a i pan kněz a na základě toho se to začalo řešit. A p. Novotná, která má na starosti naši farnost řekla, že po konzultaci s panem knězem by zaplatily 50 000,- Kč.

p. Bittman: tak ať na to dají alespoň půlku.

Místostarostka: já jsem to říkala, ale tam je ten problém, že do částky 50 000,- Kč může rozhodovat p. kněz když to bude víc musí rozhodovat arcibiskupství a to by byl dle p. Novotné dlouhodobý proces. Neví se vůbec jestli by to biskupství schválilo.

O. Souček : a ten účet jak byl zřízen za Jany Jeřábkové jak dopadl, kde jsou peníze p. Novotná neřekla kolik tam je a kde jsou peníze.

Místostarostka: ne, neřekla a já ani nevím, že byl zřízen nějaký účet.

O. Souček: ale pamatujete si ho ostatní.

p. Sýkorová: p. Jeřábková o tom mluvila ale jak to dopadlo nevím.

O. Souček: protože Jana o tom ztratila přehled, ptala se několikrát než skončila jako zastupitelka a nebylo jí odpovězeno. Je to zahaleno jato takovým tajemstvím, tak to nějakým způsobem připomenout. Tam v tom v určitou dobu taky nějaký peníze byly.

p. Bittman: je tam taky spousta satelitů kam ty peníze za to taky jdou, církev by se k tomu mohla taky stavět trochu vstřícněji, v Opočnici odvezli obrazy, protože tam už nikdo nechodí. Až na varhany přestane p. Málek tak kdo na ně bude hrát. Ať dají alespoň půlku.

O. Souček: je tedy pravda, že p. Málek je jediný široko daleko kdo na ně umí hrát.

p. Bittman: tady není žádná vize, že to někdo opraví a zaplatí.

O. Souček: jsem pro ty varhany udržet.

Místostarostka: zkusit dohodnout cenu 50 na 50 ale to nebude do konce roku, biskupství to nerozhodne a aby ta cena nebyla vyšší, všichni vidíme, jak ty ceny letí nahoru. Ráda bych aby se to platilo půl na půl.

O. Souček: zeptej se p. Novotné kde jsou ty peníze, ten účet.

p. Sc : jestli můžu to jsou vážné věci tak řekněte my to budeme financovat, protože to je památka a slouží lidem a dejte dohromady nějakou smlouvu aby i ta církev byla zpětně vázaná.

Dejte třeba 100 000,- Kč já jsem pro ale dejte podmínku aby až p. Málek skončí nikdo ten ventilátor neodvezl a přitom by to měl být nějaký podílový majetek obce a církve. Jestli my rozumíte, přistoupit na nějakou dohodu. Vy to odsouhlasíte já proti tomu nic nemám, dozvědí se to lidem ale řeknou, ale pozor říká se, že to jsou peníze po p. Dědkové a prý na to dala i M. Malá. Může se změnit farář a můžou se odvézt další věci ať je nějaká smlouva.

Starostka: je tedy nějaký návrh usnesení ze strany zastupitelů.

O. Souček: to si to nemůžeme vyslechnout nebo kam tak pospícháš.

p. S : ne, vona mě musí schazovat, vona nás za nic nemá, to necháme jestli to není podvodné jednání z vaší strany ,podvod.

Starostka: tady není žádná vona p. Součku

p. Bittman: co kdybyste pro to taky něco udělal, s kým chodíte do toho kostela a třeba se tam pomodlil.

p. S : vy se hlásíte k nadaci, vy byste se měl první stydět, protože co se děje s financema a majetkem nadace

Starostka: tak ticho prosím to se netýká tohoto bodu

p. S : já to nechám prošetřit kriminálkou, kde to je u čeho jste byl u lešení a u všeho. Já mám 10 případů kde jsou ztracené věci a podvody.

Starostka: tak prosím klid a pojedeme dál, tak je nějaký návrh usnesení.

Starostka žádá ticho.

p. S : vy byste se měl první stydět a vzdát se funkce

p. Bittman: jaký funkce

p. S : zastupitele za ty podvody, který tady možná jsou.

Starostka opět žádá klid, jednáme tady o varhanách.

p. Sc : ono vás to dožene

p. Bittman: já už to tady ty dva měsíce vydržím.

Starostka: prosím klid ,ticho

p. Sýkorová: žádné vyhrožování.

Starostka: my chceme jednat v klidu, tady poslechneme si každého, ale aby to taky mělo hlavu a patu

O. Souček: tohle zrovna nemělo

Starostka: bylo to moc dlouhé, nepoposunuly jsme se.

p. Sýkorová: máme bod varhany, mluvíš o účtu já vím, že mi to ta Jana Jeřábková říkala, peníze se nenajdou, možná je někdo zpronevěřil, já nevím ale to asi teď nevyřešíme.

p. Souček: paní místostarostko já jsem to myslel dobře, dejte na to ty peníze, ale ať je to nějak vázaný.

Místostarostka: máme tři řešení. První je teď usnesení což se nám moc nelíbí nebo budeme trvat na tom, že pojedeme 50 na 50 % s tím , že budeme čekat jak se vyjádří biskupství už to tady řešíme dva roky a nedokážu říct jestli to bude do konce roku když budeme čekat na schválení z biskupství a jestli to bude za tuhle částku. Anebo to schválíme a dáme tam dodatek, že majetek a ty varhany tady zůstanou v Činěveském kostele a v případě, že by to chtěla církev odvézt musí vrátit obci peníze.

p. Sýkorová: přesně tak

Místostarostka: dodatek tak, že církev dá 50 000,- Kč a obec zbytek a pokud by chtěla církev varhany odvézt musí vrátit těch zbývajících 140 000,- Kč.

Místostarostka: když se takhle rozhodnem, nevím jak se na to bude tvářit pan farář.

O.Souček: to už je jejich věc, musí se rozhodnout přece nedáme někomu peníze bez záruky.

p. Knapová: a co to odložit a zjistit jestli na tohle přistoupili.

O.Souček: buďto přistoupí nebo nepřistoupí to už je jejich starost.

Probíhá diskuze vícero zastupitelů na téma příspěvku na opravu varhan.

Místostarostka: hlavně ta smlouva se musí nějak připravit.

O.Souček: ale tohleto můžeš mít odsouhlasené, když oni s tím nebudou souhlasit vstřícný krok byl.

p. Sýkorová: získáme čas.

p. Bittman: v Opočnici se nahazuje kostel a starají se o to občané, tady se vše hází na zastupitele.

Starostka: takže návrh, za podmínek jakých.

Místostarostka: za podmínek, že to musí sepsat právníčka a za podmínek, že opravené varhany zůstanou v Činěveském kostele.

Starostka: za podmínek, že zůstanou v Činěveském kostele.

O.Souček: to chcete pane Bittman, aby v tomhle jednání někdo zastupoval obec nebo proč říkáte takové nesmysly.

p. Bittman: proč se rozčiluješ, jseš taky zastupitel tak se můžeš někde poptat.

Pokračuje hlasitá diskuze zastupitelů, dochází k ostřejší výměně názorů.

Starostka: žádá o klid a ticho, tady nebude probíhat žádné vyřizování osobních účtů. Konec.

Diskuze přesto pokračuje.

O.Souček: a ty mě nebudeš okřikovat.

Starostka s místostarostkou připravuje návrh na usnesení týkající se varhan v kostele.

7 návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje finanční příspěvek na opravu varhan v kostele Sv. Václava v Činěvsi ve výši 140.000,- Kč dle rozpočtu včetně rozpočtových úprav s tím, že opravené varhany zůstanou v Činěveském kostele včetně kompletního zařízení. Smlouva bude sepsána právníčkou. Starostka pověřuje sepsáním smlouvy místostarostku.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václava Knapová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Ondřej Souček, Václav Bittman

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: Kuncová

Usnesení bylo schváleno.

10. KoPÚ Vestec – žádost o projednání a schválení aktualizovaného plánu společných zařízení a navržených změn průběhu katastrálních hranic v zastupitelstvu obce Činěves

Starostka: obec Činěves na tom zůstane pozemkově úplně stejně jako před pozemkovou úpravou p. Souček: popisuje problém, který nastal ve Velenicích, kdy část pozemku byla v katastru obce Velenice a část v Městci Králové. Já vím, že paní starostka je zkušená, ale aby se nestalo, že činěveský lidé budou mít kus pozemku ve Vestci.

Starostka: každý Činěveský občan, který tam má pozemek byl vyzván k tomu, aby se seznámil s tím návrhem. Pozemkové úpravy ve Vestci probíhají tři roky. Toto je aktualizovaný plán, pokud tam naši občané mají pozemky, tak s tím byli seznámeni a musí dát souhlas.

10A návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje aktualizovaný plán společných zařízení komplexní pozemkové úpravy Vestec nad Mrlinou a to v části, která se týká k.ú. Činěves.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová,
Václava Knapová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Ondřej Souček, Václav Bittman

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: nikdo

Usnesení bylo schváleno.

10B návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje dohodu o změně obecních a zároveň katastrálních hranic mezi obcí Vestec a obcí Činěves.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová,
Václava Knapová, Pavla Kuncová, Václav Bittman

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: O. Souček

Usnesení bylo schváleno.

11. A Různé – Provozní řád dětské hřiště

Na dětské hřiště byl doplněn nový herní prvek – lanovka, která se začlení do provozního řádu.

11A návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje doplněný Provozní řád dětského sportoviště.

PRO: Z.SÝKOROVÁ, PAVLA KUNCOVÁ, ING.Z.BITTMANOVÁ, MGR. Z.SÝKOROVÁ, V.
KNAPOVÁ, V. BITTMAN,

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: O. Souček

Usnesení bylo schváleno.

11B dokumenty z úřadů

č.j. KHSSC 21259/2022/ protokol o kontrole - chatičky u rybníka Zásadník a fara čp. 1 ze dne 4.5.2022

č.j. SZ 02304/2019/KUSK ÚSŘ/HS veřejná vyhláška a doporučení návrhu 3. Aktualizace zásad územního rozvoje Středočeského kraje a oznámení o veřejném projednání 3. Aktualizace zásad územního rozvoje Středočeského kraje ze dne 2.5.2022

č.j. 02272/22/Výst/Švo – oznámení zahájení společného řízení – Stavební úpravy a změna užívání části stavby za účelem vzniku nové bytové jednotky + přístavba přístřešku – Mgr. P. Munk ze dne 25.5.2022

č.j. 02285/22/Výst/Kří – sdělení seznámení s podklady rozhodnutí – dělení a scelování pozemků stávajícího RD čp. 282 v Činěvsi M. Stehlík ze dne 25.5.2022

č.j. 02737/22/Výst/ Kří – rozhodnutí č. 138 – rozhodnutí o dělení pozemků M. Stehlík ze dne 20.6.2022

č.j. HSKL – 4447 – 2/2022 – NY – protokol o výsledku kontroly obce Činěves dle zákona č. 240/2000 Sb. krizového zákona – kontrolou byla prověřena připravenost obce na řešení krizových situací – ze dne 13.5.2022

č.j. 2RP7301/2013-537209 – Oznámení o aktualizaci soupisu nároků vlastníků pozemků komplexní úpravy v k.ú. Velenice ze dne 18.5.2022
v 18.34 hod odchází místostarostka.

11C Žádost o napojení na kanalizační řád obce Činěves

Žádost od pana J. B. a na napojení na kanalizační řád obce Činěves dům čp. 261 na stavební parcele č. 245.

11C návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje napojení na kanalizační řád obce Činěves nemovitosti čp. 261 na pozemku par.č. 245 ve vlastnictví pana J. B. za předpokladu, že budou splněna všechna platná právní ustanovení a legislativa související. Napojení bude provedeno na náklady žadatele.

PRO: PAVLA KUNCOVÁ, Z. BITTMANOVÁ, V. KNAPOVÁ, V. BITTMAN, O. SOUČEK, SÝKOROVÁ ZDENA.

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE: nikdo

Usnesení bylo schváleno.

12. Diskuze

p. Z. – zda se řeší, chodník na Městec Králové, parkování lidí na chodníku, Starostka – podnět u polici, řeší policie ČR

p. Z. – chci se zeptat zda jsi mluvila s Pilerem ohledně žlábků.

Starostka: ano, mluvila upozornila jsem p. Pitera, ať ten žlábek nepřejíždí, žes ho dělal ty za svoje peníze a aby ho neničil a parkoval někde jinde. Poprosila jsem ho, aby ho opravil.

O. Souček: to je Piler ten zničí a odjede.

O. Souček: kouknout na desky u chatek – finanční rozbor

p. Z. – odstranění vraků z obecních pozemků, dát na svůj pozemek.

Starostka: vraky se odstraňují, pán co bydlí vedle klubu si vrak odstranil na svůj pozemek.

Z. : soused ať si uklidí alespoň o metr vozík do dvora, vozík je vrak nemá technickou ani značku a stejně ten obytník, je tam 3 m silnice a stále je zablokovaná.

Starostka: dobře, já to vyřídím.

p. S. – zajímavá zpráva z finančního výboru ze dne 27.5.2022 a zápis až z 1.6.2022, podklady pro 106

p. Sýkorová: kontrola proběhla dne 27.5.2022, pak jsem některé věci řešila se starostkou a účetní. Zápis byl sepsán 13.6.2022 až když jsem dostala vyjádření od starostky.

Starostka – vše bylo v auditu

13. Závěr

Ukončeno 18.45 hodin.

Přílohy jsou k nahlédnutí v úřední dny na obecním úřadě.

.....
Ing. Zuzana Bittmanová

Starostka

Zápis ověřili dne:

.....
PAVLA KUNCOVÁ

.....
ZDENKA SÝKOROVÁ

USNESENÍ Č. 27/2022
ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 22.6.2022
ZASTUPITELSTVO OBCE SCHVÁLILO:

- 1A Ověřovatelé zápisu paní Pavlu Kuncovou a paní Zdenku Sýkorovou
1B Zapisovatele zápisu paní Jitku Boháčkovou
2 Doplněný program, jak byl přednesen.
4A účetní závěrku obce Činěves za rok 2021 v plném rozsahu, neboť poskytuje věrný a poctivý obraz účetnictví a finanční situace obce. Zastupitelstvo současně rozhoduje o převodu hospodářského výsledku za rok 2021 na účet 432 výsledek hospodaření předcházejících účetních období
4B závěrečný účet obce Činěves 2021 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Činěves za rok 2021 vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením BEZ VÝHRAD
5A účetní závěrku Mateřské školy Činěves za rok 2021
5B převod zhoršeného hospodářského výsledku ve výši 18 065,40 Kč z rezervního fondu
6 rozpočtové opatření 2 viz příloha
7 uzavření smlouvy o poskytování služeb Platebního portálu s Regionální dotační kanceláří, p.o. Středočeského kraje, se sídlem Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5. Podpisem smlouvy pověřuje starostku obce
8 záměr pronájmu pozemku par.č. 1710 v k.ú. Činěves ve vlastnictví obce Činěves o výměře 1,4 m² pro umístění Z-Boxu
9 finanční příspěvek na opravu varhan v kostele sv. Václava v Činěvsi ve výši 140.000,- Kč dle rozpočtu včetně rozpočtových úprav za podmínek, že opravené varhany zůstanou v kostele sv. Václava v Činěvsi včetně komplexního zařízení. Smlouva bude sepsána s právníčkou. Starostka pověřuje místostarostku.
10A aktualizovaný plán společných zařízení komplexní pozemkové úpravy Vestec nad Mrlinou a to v části, která se týká k.ú. Činěves
10B dohodu o změně obecních a zároveň katastrálních hranic mezi obcí Vestec a obcí Činěves
11A doplněný Provozní řád dětského sportoviště viz příloha
11C napojení na kanalizační řád obce Činěves nemovitost čp. 261 na pozemku par.č. 245 ve vlastnictví pana J. B. za předpokladu, že budou splněna všechna platná právní ustanovení a legislativa související. Napojení bude provedeno na náklady žadatele

V Činěvsi dne 27.6.2022

.....
Ing. Zuzana Bittmanová, starostka

.....
Mgr. Zuzana Sýkorová, místostarostka